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[bookmark: _GoBack]>>> A SZÁLLÁSHELY-VÁLTOZÁS BEJELENTÉSE <<<
A Magyar Köztársaság területére történő érkezését követő 3 napon belül a szálláshelyét be kell jelentenie Igazgatóságunkon, amennyiben 30 napnál tovább kíván Magyarországon tartózkodni. Ha szálláshelye megváltozik a tartózkodási vízum vagy engedély érvényességének ideje alatt, 3 napon belül a változást is jeleznie kell. A szálláshely-bejelentéshez az alábbi iratokra van szükség:
· szálláshely bejelentő lap: ez egy ingyenes formanyomtatvány, melyet  Igazgatóságunkon tud beszerezni és az Ön magyarországi szálláshelyének hivatalos igazolására szolgál.. A nyomtatványt kitöltés után a szállásadóval is alá kell íratnia és személyesen visszajuttatnia Igazgatóságunkra hitelesítés végett.

>>> A TANULMÁNYI CÉLÚ TARTÓZKODÁSI ENGEDÉLY MEGSZERZÉSÉNEK  FELTÉTELEI <<<
A kérelem beadása
A 90 napot meghaladó tartózkodás szándékával Magyarországra érkező vízumkötelezett diákok számára első ízben kizárólag a külképviseleten van lehetőség tartózkodási engedély iránti kérelem benyújtására. Amennyiben Ön már érvényes tartózkodási engedéllyel rendelkezik, úgy a tartózkodási engedély hosszabbítására irányuló kérelmet legkésőbb a jogszerű tartózkodás megszűnése (vagyis a jelenlegi tartózkodási engedélyének lejárta) előtt 30 nappal kell benyújtania Igazgatóságunkon. A kérelem beadáskor alapvető követelmény egy darab arcfénykép csatolása, illetve első tartózkodási engedély kiadása esetén 18000 Ft-os, hosszabbítás esetén pedig 10000 Ft-os eljárási díj illetékbélyegen történő lerovása, amelyet bármelyik posta hivatalban beszerezhet.
A tartózkodási engedély megszerzéséhez további négy alapvető feltételt kell igazolnia. Ezek a hallgatói / tanulói jogviszony megléte, a lakhatás igazolása, a megélhetés igazolása, valamint a haza- (vagy tovább-) utazás feltételeinek igazolása. A kérelem beadásakor tehát az alábbi dokumentumokkal kell rendelkeznie. Figyelem! A felsorolt okiratoknak csak az eredeti, vagy a kibocsátó, ennek hiányában közjegyző által hitelesített másolata fogadható el!

1. FELTÉTEL - A hallgatói/tanulói jogviszony igazolása
Az oktatási intézmény által kiállított, az adott tanévre való beiratkozást tanúsító hallgatói/tanulói jogviszony igazolás vagy felvételi igazolás. Ezen kívül be kell mutatnia érvényes diákigazolványát is Igazgatóságunkon, amennyiben rendelkezik vele.

2. FELTÉTEL - A lakhatás igazolása
Magyarországi tartózkodása idejére rendelkeznie kell valamilyen lakásmegoldással, melyet az alábbi módon igazolhat. Amennyiben már egy korábbi eljárásban igazolta lakhatását, úgy csak a szálláshely tulajdonosainak illetve haszonélvezőinek a nyilatkozata szükséges arról, hogy a korábbi bérleti szerződést nem bontották fel.
· szálláshely bejelentő lap (lásd fent)
· tulajdoni lap: ez a dokumentum az Ön szálláshelyéül szolgáló ingatlan tulajdonosainak és haszonélvezőinek listáját tartalmazza. A tulajdoni lap hiteles másolata (szemle) a Földhivataltól (Debrecen, Kossuth utca 12-14) kérhető ki, 6250 -Ft befizetése ellenében. Amennyiben az ingatlan az Ön tulajdona és nincs haszonélvező úgy a tulajdoni lapon kívül további iratok csatolása nem szükséges. 
· bérleti szerződés vagy egyéb lakáshasználati megállapodás: az ingatlan összes tulajdonosának és haszonélvezőjének (akik a tulajdoni lapon szerepelnek) a szerződést, vagy megállapodást bérbeadóként alá kell írnia. Amennyiben nem, úgy minden hiányzó tulajdonos és haszonélvező írásbeli hozzájárulását utólag be kell szerezni. Fontos, hogy a szerződést / megállapodást további két tanúnak is hitelesítenie kell. A tanúk nevén és aláírásán kívül a személyazonosító okmányának (pl.: útlevelének) számát és a lakcímét is fel kell tüntetni. A szerződésből, illetve a megállapodásból egyértelműen ki kell derülnie, hogy határozott, vagy határozatlan időre kötötték –e meg, illetve bérlet esetén a bérleti díjnak is. Magyarországi tartózkodása ugyanis határozott időre kötött szerződés vagy megállapodás esetén csupán az abban foglalt időpontig engedélyezhető.
· Amennyiben diákszállóban lakik: csatolja a diákszállóval kötött bérleti szerződést, valamint a kitöltött szálláshely bejelentőlapot. Tulajdoni lap nem szükséges.

3. FELTÉTEL - A megélhetés igazolása
A magyarországi megélhetés biztosítása számtalan módon elképzelhető. Éppen ezért szükség van egy nyilatkozatra, amelyben leírja, hogy milyen forrásból, milyen úton jut pénzhez, mekkora összegben, milyen pénznemben, és milyen rendszerességgel. (például: a hozzátartozói utalnak Önnek bankon keresztül kéthavonta valamennyi USD-t, amit Ön vált be forintra, esetleg a félévente / évente a hozzátartozói személyesen készpénzt adnak, amit Ön helyez el bankszámlán, vagy váltja be, stb.) A megélhetést minden eljárás során újra igazolni kell! Nyilatkozatát az alábbi hiteles dokumentumokkal is alá kell támasztania:
· amennyiben rendelkezik magyarországi pénzintézetnél vezetett saját névre szóló számlával: csatolnia kell a magyarországi bankszámlájáról készült olyan kivonatot, amely legalább 6 hónapra visszamenőleg tartalmazza a havi betétek (befizetések és utalások) valamint kivétek listáját. Ennek hiányában a pénzintézet által havonta postán küldött számlakivonatok, vagy az ATM automata által adott, pénzfelvételt igazoló bizonylatok (szintén hat hónapra visszamenőleg) is megfelelőek. Amennyiben nem történt pénzmozgás az elmúlt 6 hónap során, kérem azokról a hónapokról csatoljon igazolást, amikor a megélhetéséhez szükséges pénzösszegeket elhelyezésre illetve kivételre kerültek.
· amennyiben külföldön vezetett, az Ön, vagy hozzátartozói nevére szóló bankszámlához rendelkezik hozzáféréssel: csatolnia kell egy kimutatást a külföldi bankszámla havi forgalmáról 6 hónapra visszamenőleg. Ezzel együtt a legutóbbi, legalább 6 hónapra visszamenőleg kiállított valutaváltási bizonylatok, készpénz kifizetési pénztárbizonylatok, vagy a pénzfelvételről szóló ATM automata által kiállított bizonylatok is szükségesek.
· amennyiben nem pénzintézeten keresztül: hanem például személyesen, készpénzben kap támogatást hozzátartozóitól, esetleg pénzküldő szolgálaton (pl.: Western Union) keresztül, úgy csatolja legalább fél évre visszamenőleg az összes meglévő valutaváltási bizonylatát, vagy készpénz kifizetési bizonylatát.
Érdemes mindig megőrizni a valutaváltási bizonylatokat, havi egyenlegközlőket, ATM-, vagy Western Union- bizonylatokat, hogy a következő kérelem beadásánál ne kelljen külön igazolásért folyamodni a pénzintézethez, esetleg sietve beszerezni külföldről az ottani bank által kiállított hiteles forgalom-kimutatást!

4. FELTÉTEL  - A vissza- vagy továbbutazás feltételei  
Ahhoz, hogy Magyarországon tartózkodási engedélyt kaphasson, már a kérelem beadásakor igazolnia kell, hogy Magyarországot elhagyva mely országba, milyen eszközzel kíván majd utazni, és hogy az ehhez szükséges pénzösszeg (pl.: a repülőjegy ára) folyamatosan a rendelkezésére áll.
· amennyiben rendelkezik érvényes menetjeggyel, vagy helyfoglalási bizonylattal: személyesen mutassa be ügyfélszolgálati irodánkon!
· amennyiben nem rendelkezik érvényes menetjeggyel: igazolnia kell, hogy a visszautazáshoz szükséges pénzösszeg az itt-tartózkodása alatt folyamatosan rendelkezésre áll. Amennyiben bankszámlával rendelkezik, úgy ennek az összegnek folyamatosan rajta kell lennie a számlán, esetleg külön bankszámlán lehet azt tárolnia, vagy valamilyen módon elkülönítenie (pl.: lekötött betét).

>>> A NYILATKOZATOK FORMÁJA <<<
Végezetül fontos tudnia, hogy bármilyen kérelem vagy nyilatkozat, amit az Igazgatóságunk felé tesz (akár Ön, akár például a szálláshelyéül szolgáló ingatlan haszonélvezője) az alábbi kritériumoknak kell, hogy megfeleljen:
· amennyiben saját kézírásával készíti el, elegendő aláírni.
· amennyiben nem saját kézírással készül (például szövegszerkesztővel), úgy a készítőn kívül további két tanúnak is alá kell írnia.

>>> TARTÓZKODÁS A SCHENGENI TÉRSÉGBEN <<<
Érvényes tartózkodási engedéllyel a schengeni tagállamok területén Ön 6 hónapon belül 3 hónap időtartamú szabad mozgásra és tartózkodásra jogosult. Sem a C-típusú, sem pedig a már megszűnt D-típusú vízum erre nem, mindössze a schengeni államok területén való, maximum 5 napos átutazásra jogosítja.


>>> ADDRESS REGISTRATION <<<

If you are planning to stay in Hungary for more than 30 days you have to report your Hungarian address within 3 days from your arrival to Hungary at the Office of Immigration and Nationality. Change of address also has to be registered within 3 days from the day when you moved. You will need the following documents for the address registration:
· address registration form: the address registration form is a certified proof of your Hungarian address. The form is available at the Office of Immigration and Nationality for free. It has to be filled in completely and signed by the person/s providing the accommodation. You need to bring it back in person to our Office for validation. 

>>> BASIC TERMS OF THE RESIDENCE PERMINT <<<
Rules of application 
In case your period of stay would exceed 90 days you will have to apply for a residence permit. According to the immigration regulations, third country nationals  have to apply for the extension of the residence permit not later than 30 days before the expiration date of the residence permit. If you are visa exempt and you apply for a residence permit for the first time, you have to attach an ID photo (a recent and decent one) and 18000 HUF in fee stamps (in case of extension the fee is 10000 HUF). Fee stamps (called “illetékbélyeg” in Hungarian) are available for purchase at any post office. 
There are four basic terms you have to document. These are your student status, the residential background, financial background, and the conditions of leaving Hungary (returning home to a third country). You should provide us with the documents below when you apply for the residence permit. Important! Every document must be original or authenticated by the issuer, or a public notary! No photocopies or reproductions (e.g: scanned and re-printed documents) will be accepted during the procedure!
TERM 1 - Certifying your student status
You will need a certification from the University/School which proves that you are an enrolled/registered student. We need the estimated time of graduation too. Furhermore, you have to show us your valid student ID card.
TERM 2 - Certifying residential background
If you documented your residential background completely in a previous procedure and no circumstance has changed, you only need to document by a statement from the owners that your contract has not been terminated! If one ore more of the documents have not yet been submitted when you registered your address, you will need to attach them for the residence permit application
· address registration form: (See above)
· deed of trust: it is a detailed list of every owner and beneficiary of your Hungarian address. This document is issued by the competent authority that is the so-called „Földhivatal”, which is situated at 12-14. Kossuth Street, here in Debrecen. (The cost of this document is 6250 HUF, and has to be paid in cash on the spot). Your place of residence may be your property of course (either partially or fully) – in this case (if there are no other owners or beneficiaries) no other documents are needed besides the ownership document and registration form.
· lease contract or any other agreement about your reside: every tenant,  owner and beneficiary (represented on the ownership document) has to sign the lease contract or agreement or write a declaration to approve to the lease contract or agreement. Please pay attention to the following: the lease contract or agreement has to contain the signatures of two witnesses. Besides names and signatures, the witnesses’ ID number (e.g.: passport, or residence permit), the address of the witnesses must also be presented. The lease contract or agreement has to contain the expiration date (or indefinite time) and the amount of rental fee clearly. It’s important to know, that the expiry date of your residence permit may only be approved until the expiration date of the lease contract or agreement.
· if you are living at a student hostel: attach the lease contract made between you and the hostel and the address registration form filled in (as described above) signed and stamped by the director(s) of the hostel. Enclosing the deed of trust is not necessary in this case.



TERM 3 - Financial background
According to Immigration regulations applicants have to prove that possess the necessary funds to cover the expenses of their time of stay in Hungary. There is a variety of ways this can be documented, partly by a written  declaration in which you will explain your financial circumstances including the following details: the source(s), the amount, the currency, and the regularity of your income. (e.g.: your parents, relatives, sponsors may transfer you money on a regular basis through the bank transfer, or you may document the amount you have exchanged on a regular basis in case you receive support in cash and deposit it in the bank.) You have to prove your financial capability every time you apply for a permit. In support of your statements you must attach the following documents:
· if you have a bank account at any Hungarian bank: you have to attach a summarized history of debits and credits on this account, at the least for the previous 6 months. The last 6 statements of your account mailed monthly by the bank, and/or ATM receipts (of the last 6 months) are also acceptable. If you do not have any deposit or debit on your account within the last 6 months, please document 6 months when you deposited money to cover your Hungarian expenses.
· if you have access to a foreign bank account owned by you or a family member: you should attach a summarized history of debits and credits on this account, the last 6 months at the least. In addition, please attach all currency exchange statements, spot cash statements, or ATM receipts within a 6 months time period you may have. (no supermarket receipts please.) 
· if you receive support in cash or via money transfer(e.g: Western Union): from your relatives please attach all currency exchange statements or spot cash statements, within a 6 months time period you may have.
Advice: it is advisable to keep and collect all money-related documents, like monthly bank statements, currency exchange statements, spot cash statements, ATM receipts, and Western Union certificates, to avoid complications or delay in your residence permit extension procedure.

TERM 4 - the conditions of leaving Hungary (returning to home- or to a third country)
Immigration regulations also require you to provide proof of your ability to return to your home country or any third country upon the expiration of your residence permit, and declare your destination country, the means of transport and the approximate travel expenses. .
· if you have a valid ticket or reservation for returning to home or to a third country: you have to present it together with the residence permit application!
· if you do not have a valid ticket or reservation: you have to show that you possess the necessary amount of money for travel expenses throughout your stay (meaning that you have the proper amount of money allocated for this purpose at all times). If you have a bank account it is recommended to keep this amount in a timed deposit or you may separate this amount to another bank account, or allocate it somehow 

>>> FORMAL REQUIREMENTS OF THE DECLARATIONS AND APPLICATIONS <<<
It is important for you to know that any applications, statements or declarations submitted to the Office of Immigration and Nationality (by you, or by the beneficiary of your place of residence) must meet following formal requirements:
· handwritten statements are acceptable with the signature of the person writing and making the statement
· typed statements (e.g.: made with word processor and printed) need to be signed by the issuer and two witnesses.

>>> RIGHT OF MOVEMENT AND STAY AT THE SCHENGEN MEMBER STATES <<<
Those third country nationals, who already possess a residence permit, have the right to travel freely in the Schengen area. This means a maximum of 3 months to spend in other Schengen member states within every 6 months,.  The pre-Schengen „C” and „D” type visas are only for transit for 5 days en-route from the country of origin to Hungary.

*** TÁJÉKOZTATÓ HARMADIK ORSZÁGBELI DIÁKOK SZÁMÁRA  ***
*** INSTRUCTIONS FOR THIRD COUNTRY NATIONAL STUDENTS ***

